

●装修技巧

看、敲、闻 认清实木家具

看表面纹理和疤结

全实木家具存在天然的色差,其色泽、纹理有一定的差异,实木贴皮的家具外观上缺陷则很少,其纹理清晰甚至优于全实木家具。消费者可以利用实木的纹理和疤结,分别看外表和背面相应的位置,如果对应得很好则是纯实木柜门。另外,看疤结也是鉴定纯木的好方法:看好疤结的一面所在位置,再在另一面找是否有相应纹理。

利用木料横截面

对于板木结合的家具识别,简单说一般是在衣柜框架和层板、抽屉内板等这些大面积的位置为人造板材。如果生产商在人造板外贴了实木皮,虽然表面光滑提高了耐用性,但在板材截面会发现两个面交汇纹理木纹,不合树木正常生长方向,这是主要的识别办法。

安装时看钉孔位置

一些框架采用实木,侧板、搁板等使用薄木贴面的刨花板或中密度板的家具,其板材的中心位置实际就是胶合板或各种废木料。这类家具看样品很难鉴别,但在进场后安装时,利用钉孔的位置就可以看出来,如果是刨花板就有木屑的,密度板则呈现纸浆状,消费者可以利用这一特点进行鉴别。

利用手感和气味鉴别

消费者可以用手敲几下木面,实木材料会发出较清脆的声音,而人造板则声音低沉。此外实木皮感觉很有质感,而一般人造的纸皮手感是干涩的。

最为常用的但是非常有效的方法,就是近距离闻一下家具的气味。多数实木带有树种的香气,松木有松脂味,柏木有淡香,樟木有很明显的樟木味,但纤维板、密度板则会有较浓的刺激性气味,尤其是在柜门或抽屉内,闻起来比较容易区分。

●装修案例

实木家具到底有多“实”

房子装修好了,为了能尽早入住,更为了自己和家人的身体健康,一些消费者在选购家具时,都会特别重视家具的“绿色环保”,为此,“无毒无味”但价格较高的实木家具,常常就成为他们心中的首选对象。然而,家具市场里众多品牌的实木家具,是否全都像宣传的那样“绿色环保”?价格上又是否存在过度的虚高现象?以下几个案例引发了行业内不少争议。

案例一:

消费者林先生从某欧式家具专营店订购了一套实木家具。货到后,他发现其中的餐台、电视柜、书柜主材标注为泰国柚木,但

实际上是密度板和多层板贴柚木皮;卧室的4件家具主材标注为北美樱桃木,实际是密度板和多层板贴樱桃木皮。对此,林先生要求这家公司退货并双倍赔偿。后经调解,双方协商将原家具退回并重新制作一套。但该公司未履行当初调解协议,新做家具仍存在材质不符情况。家具公司表示,重新制作的家具已经是实木产品,只是消费者对实木概念的理解存在差异。

案例二:

2007年12月,南京的李小姐在一家著名家具连锁店购买了一组家具,总价近10万元。有一次她不小心将茶水洒到了桌面上,由

于疏忽没有及时擦拭,没想到两天之后遇水的地方竟掉了一块漆皮。她将餐桌中间的抽板拿到南京市产品质量监督检验院做检测,结果显示:她送检的板材,其内部并非实木材质,而是刨花板。

案例三:

2010年3月,沈阳市韩女士在一家专业店花6万元买了一套实木家具。当时销售人员宣传这是出口美国的产品,质量无可挑剔。可是家具到家没几天台面就起了泡泡,经检查是密度板做的。当韩女士去讨说法时,商家给出的答复却是“当初又没有说100%是实木的,不能退。”

装修案例引来争议>>>

一些不法商贩为了谋取最大的利益,采用一些劣质板材,在其外层粘贴一层实木皮就冒充“实木板材”。所谓的密度板都是将锯末或者碎木头用大量甲醛熬胶黏合而成,而颗粒板就是通常所说的刨花板,由刨花材料加入胶黏剂压合而成。这类板材成本低廉,但加上“实木”的名头之后,其利润高达80%-120%,远高于真正实木15%-20%的利润。当这些含有大量甲醛的板材被制成家具后,就成为商场中被

商家大肆吹捧的“实木家具”,事实上,这类产品张冠李戴,与真正的实木产品截然不同,存在着极大的安全隐患。

目前市场上的实木家具价格都比较高一些,像一些实木复合地板、实木复合门,因为沾上了实木的边,在价格上都要比复合地板、复合门价格高很多。在一家名牌地板销售点内,纯实木地板每平方米的价格一般在200元至350元之间,而同样品牌的实木复合地板价位在100元至150

元,复合地板的价格最低,价位在50元至90元。

为何同是实木复合地板而价格却相差一倍?除了以假乱真,实木家具移花接木的现象也在市场上屡见不鲜。消费者在选购时一方面要警惕商家以次充好,外实内虚;另一方面,如果家具不同程度地使用了复合板材,那么都会含有一定程度的甲醛或苯等物质,而其中一些伪劣的板式贴皮家具则难免甲醛超标,对人体的伤害在所难免。



A.O.史密斯金圭内胆阳台太阳能热水器 获国际IFA产品创新大奖

A.O.史密斯阳台太阳能热水器获国际IFA产品创新大奖

在德国柏林2009世界消费电子展(IFA)上,美国热水专家A.O.史密斯的金圭内胆阳台太阳能热水器,一举获得家用电器绿色环保产品创新大奖,成为行业内创新领跑的佼佼者。



新一代A.O.史密斯阳台安装太阳能与电二合一热水器,独有分体承压设计的金圭内胆,不受天气、季节影响保障大水量舒适洗浴。



集热器安装示意

阳台内安装示意

小区安装示意

济南咨询热线: 0531-88872179

全国24小时统一咨询热线: 4008288988

A.O.史密斯
金圭内胆阳台太阳能热水器
专为阳台安装设计